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				Virtuális séta – Március 15.
			

						
							
	
		
		
								
					
						
												Virtuális sétával emlékeztünk az 1848-as forradalomra. A plakátokon található QR-kódokat beolvasva a nevelőtanárok meséltek a hallgatóságnak az adott helyszínen történt eseményekről. A virtuális séta teljes hanganyaga elérhető a QR-kód beolvasásával, vagy az alábbi linkre kattintva. Vagy kattintson ide!
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												A tanév során immáron második alkalommal várták a szentesi Vérellátó Központ és a Magyar Vöröskereszt dolgozói a kollégium épületében a véradókat. Ez alkalommal 14 diákunk és 9 munkatársunk vállalkozott arra, hogy önkéntes véradóként segítse rászoruló embertársait. Diákok: Árvavölgyi Patrik János Bálint Kata Gulyás Jázmin Hegedűs Katalin Kocsis Viktor Kopornyik Máté…
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												Farsangoztunk február 22-én! A tanulócsoportok produkciói így, vagy úgy, de a filmek világába repítették a közönséget. Az előadások sorában az első egy jelenet volt a Barbie című filmből. A tánchoz a lányok saját koreográfiát készítettek. (6. csoport) A 3. csoport a The Rocky Horror Picture Show 2016-os újrafeldolgozásának Hot Patootie…
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												Rendhagyó író-olvasó találkozó a Terney Kollégiumban Veszprémi Szilveszterrel A POT-VOT ( Poets of today – voices of tomorrow) projekt egy öt országban megvalósuló program, melynek célja, hogy közelebb hozza egymáshoz a kortárs alkotókat és a fiatalokat, performatív, hagyományostól eltérő találkozási formákat teremtve.  A PRO PROGRESSIV által szervezett programba a kollégium…
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												A szeretet ünnepének közeledtével egy ünnepséggel és a kollégiumba varázsolt karácsonyi hangulattal ajándékoztuk meg diákjainkat. Török Julianna éneke (Abigél – Karácsony esti dal) után Tömösközi Zsófia, a DÖK elnökének köszöntőjét hallgatták meg az egybegyűltek. A beszédet Hompot Levente éneke (Bagossy Brothers Company – Esti ének) zárta. Egy régi hagyomány felelevenítéseként…
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				Testvérkollégiumi találkozó
			

						
							
	
		
		
								
					
						
												A 2023.11.21-22-én megrendezett testvérkollégiumi találkozó házigazdája a Hurbanovo Építőipari Szakközépiskola Kollégiuma (Ógyalla-Szlovákia) volt, melyen Győr és Komárom kollégiumai mellett a szentesi Terney Béla Kollégium diákjai is részt vettek. Lányaink a fociban az előkelő harmadik helyen végeztek. A foci torna LEGJOBB JÁTÉKOSa kollégiumunk diákja, Forró Liliána lett. A találkozó kulturális részén,…
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				TERNEY NAPOK 2023
			

						
							
	
		
		
								
					
						
												2023.november hó 13. volt a Terney Napok, hagyományos rendezvénysorozatunk kezdő napja. Intézményünk minden dolgozójának és lakójának képviseletében Kertész Ildikó igazgató, Dávid Ferenc igazgatóhelyettes, Tömösközi Zsófia, a DÖK elnöke és Boros Borka, a DÖK tagja koszorúzták meg Terney Béla sírját a szentesi Szeder temetőben. A kollégium bejáratánál elhelyezett emléktábla megkoszorúzását rövid…
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				Madách 200
			

						
							
	
		
		
								
					
						
												10-es diákjaink versenyeztek sikeresen a hétvégén, Budapesten. Ebben az évben először hirdetett a Magyar Nemzeti Múzeum a Rákóczi Szövetséggel együtt Kárpát-medencei irodalmi vetélkedőt középiskolások számára. A Madách 200 vetélkedőre 3 fős csapatok jelentkezhettek. Az online lebonyolított elődöntőből 60 csapat jutott tovább az élő középdöntőre és döntőre, amit 2023. október 21-23….
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